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Niederschrift 
 
über die 24. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Oldersbek am  
18. Juni 2012 in Gemeindehaus in Oldersbek. 
 
Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr    
Ende der Sitzung: 21:50 Uhr    
 
Anwesend: 
1. Bürgermeister Hans-Joachim Müller 
2. Gemeindevertreter Alexander Heegardt 
3. Gemeindevertreter Claus Kruse 
4. Gemeindevertreterin Dörte Meyer 
5. Gemeindevertreter Hajo Zühlke 
6. Gemeindevertreterin Maren Rohwedder 
7. Gemeindevertreter Sönke Matzen 
8. Gemeindevertreter Udo Deertz 
 
Entschuldigt: 
Gemeindevertreter Michael Wolf 
 
Außerdem sind anwesend: 
Jann Brodersen, Protokollführer 
 
Tagesordnung 
1. Einwohnerfragestunde 
2. Feststellung der Niederschrift über die 23. Sitzung am 23.04.2012 
3. Bericht des Bürgermeisters 
4. Bericht der Ausschüsse 
5. Anfragen aus der Gemeindevertretung 
6. Erweiterung des Baugebietes Nr. 4 (Straßenname u.a.) 
7. Ersatz für 1 € Jobber 
Nicht öffentlich 
8. Grundstücksangelegenheiten 
9. Personalangelegenheiten 
 
 
Bürgermeister Müller eröffnet die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Oldersbek. 
Er begrüßt alle Anwesenden, besonders die Gäste, recht herzlich und stellt die ordnungs- 
und fristgemäße Ladung fest. Die Gemeindevertretung Oldersbek ist beschlussfähig. 
Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben.  
 
 
1. Einwohnerfragestunde       
 
Die Grandwege wurden in diesem Jahr nicht gut hergerichtet. Der Bürgermeister hat bereits 
mit der Firma gesprochen. Einige Stellen werden nachgebessert. 
 
 
2. Feststellung der Niederschrift über die 23 Sitzung am 23.04.2012       
 
Die Niederschrift wird einstimmig festgestellt. 
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3. Bericht des Bürgermeisters       
 

• Die Hydrantenpflege und teilweise Instandsetzung wurde durch den Wasserverband 
Treene durchgeführt. 1 Hydrant im Außenbereich wird eventuell noch zurückgebaut. Die 
Freiwillige Feuerwehr wird weiter für die Einsatzsicherheit im Winter sorgen. 

• Von 11 überprüften Feuerlöschern mussten 5 aus Altersgründen ersetzt werden. 

• Anschaffung Feuerwehrfahrzeug - Sammelbestellung auf den Weg gebracht. Förderung 
vorrausichtlich 30 %. Ausschreibung über Kubus. 

• Ausbau Straußweg zum Kernweg hat Gemeinde zugestimmt. Die Gemeinde Oldersbek 
wird ihren Teil aber erst ausbauen, wenn hierfür Mittel zur Verfügung stehen. 

• Reinigung Fischerteich - Dank an die Freiwillige Feuerwehr und die freiwilligen Helfer. 
Von einer Sanierung der Anlage wird nach Begutachtung abgesehen, da die Kosten 
hierfür zu hoch sind. Kleinere Maßnahmen wurden durchgeführt. 

• Nach Feierlichkeiten im Dorfgemeinschaftshaus müssen die Aufräumarbeiten zeitnah 
am nächsten Tag erfolgen und der Müll danach vernünftig entsorgt werden. 

• Pferdemist wird teilweise im Papierkorb bei der Bushaltestelle entsorgt. Pferdebesitzer 
sollen angesprochen werden. 

• Vandalismus im Dorf nimmt zu. Der Bürgermeister fordert alle auf, die Augen offenzuhal-
ten. 

• Pflasterarbeiten beim Dorfgemeinschaftshaus wurden durchgeführt. 

• Im Bullweg und im neuen Baugebiet werden 6 LED-Straßenlampen mit Alumast instal-
liert. 

• Für die Bürgerbreitbandgesellschaft wurde ein Regionalbeirat gewählt. 

• Ab sofort sind alle Ausschusssitzungen öffentlich. 

• Abstellplatz „Husumer Straße“ soll mit B-Gebiet zusammen asphaltiert werden. 
 
 
4. Bericht der Ausschüsse       
 
Es wird kurz über den Schul- und Kulturausschuss Mildstedt berichtet. 
 
 
5. Anfragen aus der Gemeindevertretung       
 
Im Top-Kauf soll ein abschließbarer Schrank für Zigaretten angeschafft werden. Die Ge-
meindevertretung ist einstimmig der Meinung, dass dies Sache des Pächters ist. 
 
 
6. Erweiterung des Baugebietes Nr. 4 (Straßenname u. a.)       
 
Die Bauarbeiten gehen zügig voran. Die Ver- und Entsorgungsleitungen werden verlegt und 
ein Leerrohr für die Breitbandleitung wird gleich mit verlegt. 
Als Straßennamen wird nach kurzer Diskussion für den vorderen Bereich „Ostergaard“ und 
für den hinteren Bereich „Am Redder“ einstimmig festgelegt. 
 
 
7. Ersatz für 1 € Jobber       
 
Die Gemeinde hat zur Zeit keinen 1 € Jobber beschäftigt. 
 
 
Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen. Die Zuhörer verlassen für den nicht öffentli-
chen Teil den Sitzungsraum. 
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Nicht öffentlich 
 
8. Grundstücksangelegenheiten       
 
… 
 
9. Personalangelegenheiten       
 
… 
 
Die Zuhörer betreten um 21.40 Uhr wieder den Sitzungsraum. Die Beschlüsse werden, so-
weit möglich, bekannt gegeben. 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, bedankt sich Bürgermeister Müller 
für die rege Mitarbeit, wünscht allen Anwesenden einen guten Heimweg und schließt um 
21.50 Uhr die Sitzung. 
 
 
 
 

Bürgermeister       Schriftführer 


